
Letos v naši občini odvoz
odpadkov v celoti po novem

Odlok o odstranjevanju komunalnih odpadkov, ki je bil sprejet leta
1981, določa odlaganje (zbhranje) odpadkov v tipske zabojnike na ko-
lesih prostornine 500, 700 ali 9001 ali predhodno v plastične vrečke.

Uvedba teh posod pa je terjala
za n jihovo praznitev sodobnejša,
tehnično prirejena vozila, ki
imajo bistveno več jo prostornino
in večjo moč stiskanja odpadkov.
Zato so zastarela vozila, ki praz-
nijo odpadke iz 80-litrskih smet-
njakov, prenehali izdelovati.

Kcr na novo opremo preha-
jamo že nekaj let, so ta vozila
kakor tudi smetnjaki domala v
celoti dotrajani in z njimi ne mo-
remo več zadovoljivo opravljati
praznitve in odvoz odpadkov.

Odlaganje in odvoz odpadkov
z zabojniki zajema že večino
območja mesta, v naših primest-
nih krajevnih skupnostih pa
bomo z uvedbo pričeli letos po
naslednjem programu:

15. julija v KS Polje, Vevče-
Zg. Kašelj in Zalog,

15. septembra v KS Novo
Polje, Zadobrova-Sneberje,
Hrušica-Fužine, Zadvor in Bizo-
vik

15. oktobra v KS J. Moškrič-
Ciril, D. Kveder-Tomaž in
Šmartno.

Ta sprememba se seveda na-
naša na tiste hiše, ki imajo še 80-
ilitrske smetnjake; le-ti bodo v

navedenih dneh pobrani. Tozd
Javna higiena bo skupaj s KS
pravočasno dostavila vsem hišam
navodila in informacijo o nabavi
in načinu plačila za zabojnike, ki
jih potetn vzdržuje in obnavlja
izvajalec odvoza odpadkov.

Tozd Javna higiena bo izdelala
program odjemnih mest (loka-
cije zabojnikov za skupino hiš),
ki bo posredovan KS, kjer bodo
krajani lahko tudi dobili dodatne
informacije. Pri tistih hišah, ki si
do teh terminov še ne bodo pre-
skrbeli tipskih zabojnikov (pro-
daja jih Autocommerce, Kersni-
kova 6, tel. št. 312-703), lahko
predhodno uporabl jajo plastične
vrečke. En 900-litrski zabojnik
zadostuje za približno 10 stano-
vanj.

Istočasno obveščamo krajane,
da se poslužujejo brezplačnega
odvoza kosovnega materijala, in
sicer vsak 1. in 3. delovni torek v
mesecu po predhodnem telefon-
skem pozivu na tel. št. 316-382
do petka pred dnevom odvoza.

Komunalno podjetje Ljubljana
— tozd Javna higiena in

Občinska komunalna skupnost


